SGBD-Anul 3
Test

Schemele relationale ale modelului folosit sunt:
= STATIE(cod_statie, denumire,nr_angajati, cod_companie, capacitate, oras)
= ACHIZITIE (cod_st, cod_prod, data_achizitie, cantitate, pret_achizitie)
= PRODUS (cod_produs, denumire, pret_vanzare)
= COMPANIE (cod, denumire, capital, presedinte)

Obs:

1) Se va lucra in schema exam<n>. Conexiunea in SQL* Plus (sau SQL Developer) se
realizeaza cu:

User: exam<n>

Password: examen

Hostname: 192.168.1.100

Host string (sau Service name): lab223

- unde ,<n>” este numarul calculatorului la care sunteti asezati;

2) Solutiile problemelor vor fi salvate intr-un figsier nume_prenume_grupa.txt.

3) Timp de lucru: 90min.

Exercitii:

1. Subprogram care primeste ca parametru un cod de companie si intoarce lista statiilor
companiei care nu au mai achizitionat produse in ultimele 10 zile. Apelati. (3p)

2. Subprogram care primeste ca parametru un cod de produs, afiseaza denumirea si orasul
statiilor in care a fost distribuit la un pret de achizitie mai mic decat pretul de vanzare.
Subprogramul va returna cantitatea totala vandutad din produsul dat ca parametru. Tratati
erorile care pot sa apara. Apelati. (3p)

3. Sa se adauge tabelului statie o coloana stoc care sa reprezinte cantitatea totala de
produse achizitionate de fiecare statie. Actualizati aceasta coloana. Sa se scrie un trigger
care asigura consistenta acestei coloane. (3p)
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